

全红婵、陈芋汐包揽女子跳水十米台金银牌

特派记者 刘瑞平 发自巴黎

8月6日的巴黎水上运动中心,两 名中国选手上演"神仙打架",在女子 十米台决赛中为观众展现了中国跳水 的实力,最终,全红婵力压好姐妹陈芋 汐,成功卫冕,成就本次比赛双冠王。

由于其他选手实力相差悬殊,这场 一直都是围绕着卫冕冠军全红婵 和队友陈芋汐进行的,不久前,她俩还 合作夺得了女子双人十米台冠军。

两人第一跳都选了107B,难度系 数为3.0,陈芋汐率先出场,得到82.50 分。随后出场的全红婵,上来就玩了个 水花消失术",7名裁判全部打出满 分,去掉两个最高分和两个最低分,再 乘以难度系数,得到满分90分,这个分 数,比随后出场的荷兰选手两跳的得

第二跳,两人选的都是407C,难度

系数为3.2,陈芋汐水花较大,只得到 78.4分,全红婵再次展现高水准,得到 84.8分,两轮过后,全红婵已经领先接 近14分

第三跳,陈芋汐选择了难度系数 高达3.3的626C,而全红婵则稳扎稳 打,选择了难度系数为3.2的6243D。结 果陈芋汐得到89.1,而全红婵略有瑕 疵,只得到76.8分,两人差距来到了

三轮过后,这对姐妹花几乎来到 同一起跑线,排在第三的选手与她们 的差距达到30分,冠军之争更加激烈。

第四跳,两人选择的都是难度系 数3.3的207C, 陈芋汐得到89.1分, 而 全红婵得到92.4分,两人相差4.9分。

最后一跳,两人选择的都是难度 系数3.2的5253B,双方凭借这一动作

率先出场的陈芋汐得到81.6分,全

场目光都集中在最后一个出场的全红 婵身上,结果,她再次上演精彩一跳,与 陈芋汐一样得到81.6分,最终,全红婵 得到425.60分, 陈芋汐得到420.7分, 4.9 分的分差,这次对决没有输家。

整场比赛,全红婵除了第三跳得 分名列第二外,其余4跳全部名列第 ,这样的统治力,连陈芋汐都忍不住 鼓掌,在赛后,两人紧紧拥抱,真是-时瑜亮,互生敬意,满场的五星红旗和 双方的粉丝,齐声喝彩。

3年前,14岁的全红婵横空出世, 夺得东京奥运会女子十米台冠军,成 为团宠,在这三年期间,她与陈芋汐-直相互成就。

作为东京奥运会的双人冠军和单 人亚军,陈芋汐在此期间6次夺得世锦 赛单人和双人冠军,全红婵夺得4次世 锦赛单人和双人冠军,两人联手,保持 着中国跳水在这个项目上的统治地位。



特派记者 刘瑞平 发自巴黎

赛后的混采区,记者们都在围着电视 看杜普兰蒂斯最后一次冲击6.25米,远远 就听见冯彬的笑声。

杜普兰蒂斯一飞成功,这个爽朗的山 姑娘就走了过来。

"今天的撑竿跳水平非常高,我还专门 去找黄博凯聊了聊。他创造了5.80米的个 人最好成绩,我拿了第一块奥运会奖牌,我 们互相祝贺了一下。"冯彬说。

三次参加奥运会,如愿夺得铁饼银牌 67.51米不算很好的成绩,但能拿一块奖 牌, 冯彬还是很开心:"我实现了对家人的 承诺,拿一块奖牌。"

这次比赛,冯彬准备得-直非常好,但在赛前两周,她的 跟腱受伤,所以在比赛的时候 发力受到影响。第一投,冯彬就 投出66.33米,美国名将奥尔曼 犯规,冯彬名列第-

但在第二投的时候,她显 然受到伤病的影响,只投出 64.80米,而奥尔曼投出68.74 米,升至第一,克罗地亚老将阿 尔卡塞维奇也在第三投达到 67.51米的赛季最佳成绩。

冯彬及时调整,第三投也 投出67.51米

比赛成为这三个人之间的 较量, 奥尔曼投出69.50米, 虽 然冯彬在第四投和第五投中都 超过67米,但始终无法突破奥 尔曼的成绩,与阿尔卡塞维奇 同为67.51米,最终凭借第二好 成绩夺得银牌。

三次投出67米以上, 冯彬 表现可谓稳定,但她还是因为 第二投的成绩有些自责,但她 又很庆幸及时调整了过来,才 有了第三投的好成绩。"因为这 个事,我给自己打80分吧,要不 然也就及格。"山东姑娘又是一 阵爽朗的大笑

30岁的冯彬,3次出战奥运 会,终于拿到了奖牌。回顾自己 的职业生涯,冯彬还是充满期 待:"里约的时候,我初出茅庐, 就想着往前冲。东京是投掷项 目年龄最好的时候,可是我因 为落枕没能发挥出水平,所以 这次我做好了克服各种困难的 准备,原本希望能达到68米到 69米之间,再向奥尔曼冲击一下。她发挥太

好了,没有办法。 下一个周期,我还要提高自己的技 术,希望自己能保持在69米的水平,争取能

弥补自己的遗憾。"冯彬说。 冯彬发卡上"幸运相伴"四个字很显

别看冯彬豪爽开朗,其实,她也有一颗 "少女心"

为了这次比赛,冯彬特意戴上了两个 耳环,一个是柿子,一个是向日葵,发卡上写着"幸运相伴",头绳上也有一个向日葵。 "我特别喜欢向日葵,今天的寓意是事事如 一举夺魁。"冯彬笑得很开心,她的小心 思也引来记者们的欢笑。

法兰西体育场的跑道,这次都涂成了 衣草的紫色,成为本届奥运会一大亮点。

"这次奥运会的色彩都很清新,看起来 也很浪漫。"冯彬甚至对这些都有研究,"前 两届奥运会光想着比赛了,根本没注意这 些事,现在终于可以领略一下了。

清清爽爽的山东嫚儿,有一颗可可爱

编辑: 马纯潇 美编: 马秀霞 组版: 侯波